

来稿请寄:lywbpl@163.com 一经采用,即奉薄酬

洛浦听风

王传涛

公费医疗“个别省份”是哪几个省份

【新闻背景】今年又有部分省份取消了公费医疗制度,并将国家工作人员纳入城镇职工基本医疗保险体系,公费医疗范围已经缩减至个别省份。医保未来整合的目标将是“职工基本医疗保险制度+城乡居民基本医疗保险制度”的框架结构。(11月18日《经济参考报》)

公职人员享受公费医疗的不公现实,早已成了人人喊打的过街老鼠。然而,面对这只臭名昭著的老鼠,我们却只听到了“缩减至个别省份”的答复。有网友发问:公费医疗的个别省份,到底是哪几个省份?

废除公费医疗,已经走过15年。早在1998年12月,国务院就曾发文《关于建立城镇职工基本医疗保险制度的决定》,要求城镇所有用人单位,包括国有企业、机关、事业单位都要参加基本医疗保险。遗憾的是,时至今日,“个别省份”仍然在一个看似公平的医保制度之下招摇过市。

“摸石头过河”没有错,但是,“让老百姓先走,公职人员断后”的过河方式,却总是在不

同的领域以不同的形式上演。而且,“个别省份”是个相当隐晦的用语。可是,除了地方之外,我国33万中央单位的公务员也仅仅是计划从今年才开始纳入城镇职工医保。言外之意在于,制定我国基本医疗制度改革的决策者,在此之前,全部是享受公费医疗服务的人群。说得积极一些,这些决策者也进入到医保体系中来,能够更好地推动医保事业的改革;说得消极一些,原来改革的阻力不在于别人而在于政策的制定者。

涉及公平正义的领域,就应该“一刀切”。避谈“一刀切”对于公平的利好,就是承认特权的存在,就是默许或容忍“双轨制”或是“多轨制”的长期存在。可以想象,如果公费医疗的“个别省份”仍然不被“一刀切”,造成损失的恐怕不只有公共财政,想必还会有极难挽回的政府公信力。

工行金融@家
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。
详询 95588 或 工行各营业网点

@洛阳晚报

新浪微博、腾讯微博@洛阳晚报#龙门e站# 洛阳晚报官方微博,最爱洛阳最懂你

龙门e站

民办博物馆,能否当产业

《洛阳晚报》报道,2年多时间,洛阳民办博物馆数量从0变为21,已占全省“半壁江山”。然而,受到资金、场地、人才等因素制约,进一步发展并非坦途。洛阳民办博物馆的价值何在?出路又在何方?对此,网友有话讲。

传承文明,民办博物馆当然也是有作用的。@湖南女子学院张闻骥:存在即合理,民办博物馆可与公办博物馆互补。开馆不容易,要做好更难。@刚毅de青松:无论是藏品的来源,还是各种成本,都使得民营博物馆不好运作,靠什么吸引公众?

又靠什么才能冲出重围?

民营博物馆,不能围着钱打转。@陕西冯燮:博物馆具有公益属性,纳入公共服务范畴较合适,想以此来营利,恐怕办不好。@翩燕归来:资本的本质就是追求利润最大化,公益事业民办,难保不会变味儿。

希望搞博物馆的都是慈善家不现实,亏本生意谁愿干呢?@开欣童年的发现之旅:政府办博物馆可以讲公益,为什么非得要求民营博物馆干政府的活儿,为啥就不能营利?@农技推广员:收费高没人看,不收费又无法维持生计,这是最大矛盾。

如何在公益与功利之间寻求一种平衡,这是大智慧。@赵跟喜:民营博物馆尚谈不上“华丽转身”,还只在谋求名分,不从根本上突破围城,还是没宽阔出路!@码字的舒圣祥:民办博物馆有生存压力,适当收费也可理解。一句话:交给市场吧。

有人建议“抱团取暖”。@陆秀红1:还是得加强联合,别把自己的旗号看得太大。@洛阳一米八三:一起租场地、统一门票、统一运营,便于参观与管理,运营费也会降低!@飞星逐华:在传播和推广上也要做做文章! (魏春兴)

洛谭有话

农产品二维码勿成摆设

《洛阳晚报》报道,“农产品追溯示范服务站”已落户我市。通过推广农产品追溯体系,增加生产过程透明度,无疑令人期待。在畅想“手机一扫便

知打了几次农药”的同时,一些疑问也不该忽视:嫁接“高科技”的果蔬,是否会成为“奢侈品”?更为关键的是,在诸多环节的信息录入中,假如都是生产

者“自说自话”,如何保证信息的真实,谁来验证信息的真伪,又怎样确保追溯链条不会断裂?上述疑问有解,农产品追溯体系才可能名副其实。

GREE 格力
掌握核心科技

双级变频 世界独创

格力送温暖 巨惠抢五天
11月20日-24日

格力电器组合购买 **五八折** 起优惠

单台购买**最高优惠1600元!**

格力家用空调、电暖器、净水机、空气能热水器、晶弘冰箱,全线巨惠!

19日前预存订金100元买格力空调**额外获赠茅台干红葡萄酒一瓶!**

参加组合购买打折优惠请到格力专卖店!

格力电器、河南弘力商贸联合促销